

В высшем свете

Роковая

женщина

по имени

Марлен



В это трудно поверить: в конце нынешнего года замечательной актрисе Марлен Дитрих исполняется 90 лет. Правда, в ее жизни, и без того окутанной многочисленными тайнами и легендами, даже дата рождения никому не известна точно. Официально считается, что это — 27 декабря 1901 года, но ряд исследователей называют и девятьсот второй, и девятьсот четвертый...

Настоящее имя ее — Мария Магдалена фон Лош, по национальности она немка, окончила в Берлине музыкальную академию и Школу драматического искусства М. Рейнхардта. В театр пришла в 1922 году, а спустя год дебютировала в кино, сыграв сравнительно небольшую роль в фильме «Мужчина в пути». Но успех пришел лишь через семь лет, когда она исполнила роль певицы Лолы-Лолы в фильме режиссера Дж. Штернберга «Голубой ангел», поставленном по роману Г. Манна. Это был образ роковой женщины — красивой, обостренно-чувственной и аморальной. В дальнейшем этот образ в различных вариантах обыгрывался в Голливуде, куда

(Материалы нашей уже традиционной рубрики «Что на свете в высшем свете» читайте на 4-й стр.).